

# НАША ПОБЕДА

№ 15 (2968)  
ГОД ИЗДАНИЯ XIII-й

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА ВКП(б)  
И РАБОТАЮЩАЯ ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выходит 2 раза в неделю

23 февраля 1943 г.  
(Вторник)  
Цена № 15 коп

## Славное двадцатипятилетие

Сегодня наша героическая Красная Армия отмечает свое славное двадцатипятилетие. Рожденная в боях за свободу советского республику, в огне борьбы за лучшее будущее советского народа, Красная Армия сумела защитить завоевание Октябрьской социалистической революции и ее великих побед с безудержной и неистощимой интереснейшей и непобедимой силой.

За эти 25 лет Красная Армия не раз показала мощь своих ударов, продемонстрировала их на штырях тех, кто подготавливал напасть на Советский Союз, имея целью поглотить наш свободный народ. Своим славным двадцатипятилетием Юбилей Красная Армия отмечает в условиях ожесточенной борьбы с немецко-фашистской и его приспешниками, ведя героическое наступление на ряде важнейших участков фронта, освобождая с каждым днем все новые и новые города и селения, освобождая сотни тысяч советских граждан от фашистского рабства.

Несколько час, когда вел советская земля будет освобождена от гитлеровской нечисти. Победа будет за нами, ибо героическая Красная Армия и прославленный советский народ, союзниками с нами, руководят великая Сталин.

Заводы, фабрики, союзы и колхозы нашей страны встречают день Красной Армии славными победой на всех участках социалистического строительства. Любим советского народа с своей защитники Красной Армии неизменно. Она выдвигает в ряде патристических поступков, направленных к увеличению ее мощи.

Советский народ на свои личные сверхсилы строит самолеты, танки, орудия и другую военную технику. Помогает Красной Армии продуктами питания из своих избытков. Оказывает и оказывает помощь, подражая на свои средства. Это любовь народа возмужевает от побоев на новые победы, на новые победы во имя Родины.

Рабочие, колхозники и воины, служащие нашего района также не стоят в стороне от патристического подвига. На одну сотню тысяч руб-

лей они дали на строительство воздушных самолетов «Березка Чкалова». На постройку своего самолета 100 тысяч рублей отчислил из артельных средств колхозник Воскресенского колхоза им. 12 лет РККА. На постройку коллективного самолета выдвинул средства Галибинский, Дожурицкий и Бесходзинский колхозы.

Наш район день Красной Армии встречает усиленной подготовкой к весеннему сезону. Первые колхозы района: Ахтарский, Ротковский и ряд других в основном подготовили и несут уже заготовки.

Ряд сельских советов Шарьинский, Благовещенский и другие в этом году целенаправленно поставили, по исполнению пятилетнего плана. Хорошие образцы в области заготовки и вывоза лесоматериала имеют лесхозы Газвирьинский, Мисоволецкий и энергосельхозы, которые успешно справились с январским планом, заканчивают программу февраля.

Однако на достигнутых успехах успокаиваться нельзя. У нас еще очень много недостатков и особенно в области подготовки к весеннему сезону, по выполнению плана натуральных платежей и заготовок. Многие колхозы до сих пор еще не полностью обеспечены семенами, плохо вымолот и заготовили меньше удобрений, медленно ремонтируют инвентарь. Большое отставание район имеет в области мяса и молокопродуктов. Неудовлетворительно работают промкомбинаты и местные промышленные.

В условиях Великой Отечественной войны отстаивать нам нужно не дал права. Надо работать по-фронтовому. Задача каждого рабочего, колхозника и воина, служащего, заключается в том, чтобы не жалеть на это сил, ни времени. Выполнил это, ни тем самым поможешь нашей славной героической Красной Армии, руководимой великой Сталин и в трудный период войны т. Сталин, быстрее разбить ненавистного врага и отбросить от него нашу славную землю.

року двух боевых самолетов, решил еще больше укрепить фонд обороны. Они внесли в этот фонд облигации на 121.920 рублей (облигации в фонд обороны продолжают поступать.

В. Дегунов,  
председатель сельсовета.

Да здравствует Красная Армия, героически борющаяся за честь, свободу и независимость нашего отечества против немецко-фашистских захватчиков! Ознаменуем 25 годовщину Красной Армии новыми победами над врагом!



«Мы можем и должны очистить советскую землю от гитлеровской нечисти!»

### В ПОСЛЕДНИИ ЧАС

Наши войска заняли города ЛЮБОТИН, МЕРЕФА, ОБЯНЬ

1) 19 февраля наши войска, проламывая наступление немцев в юго-западной Харьков, овладели городом и железнодорожной станцией Люботин, городом и железнодорожной станцией Мерефа.

2) В Курской области наши войска, в

результате решительной атаки, овладели городом и железнодорожной станцией Обьянь. Оруженый гарнизон противника уничтожен и частично пленен. Железная дорога и шоссе Курск—Харьков полностью очищены от противника. Соинформбюро.

## Лозунги ЦК ВКП(б) к 25 годовщине Красной Армии

1. Да здравствует Красная Армия, героически борющаяся за честь, свободу и независимость нашего отечества против немецко-фашистских захватчиков!
2. Да здравствует великая советская народ, ее героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот, создавшие прочный фундамент для побед над немецко-фашистскими захватчиками! Вперед за полный разгром немецких оккупантов!
3. Товарищи красноармейцы, краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и партизанки! Великая обязательная миссия вышла на вашу долю. Будете же достойны этой миссии, — беспощадно уничтожайте немецко-фашистских мерзавцев!
4. За советскую отечеству идут в бой силы всех народов Советского Союза. Да здравствует Красная Армия — армия братства и дружбы народов СССР!
5. Доблестные воины Красной Армии! Родина гордится вашими славными победами! Будьте еще ярче немецко-фашистских разбойников! Очищайте родную землю от гитлеровской нечисти!
6. Да здравствует Красная Армия, несущая освобождение поработенным народам и вдохновляющая их на борьбу против гитлеровской тирании!
7. Да здравствует победа выго-экономическое боевого союза над подлыми врагами — немецко-фашистскими прохвостами!
8. Прочтите и смерть немецко-фашистским захватчикам, их государству, их армии,

- и «новому порядку в Европе»!
9. Командиры Красной Армии! Упорно овладейте военным искусством! Неустойно овладейте боевую выучку военных частей и соединений, изучайте в совершенстве дело командования родом войск, становите мастерами военных войск!
10. Воины Красной Армии! Изучайте свое оружие в совершенстве, становите мастерами своего дела, будьте упор немецко-фашистских захватчиков до полного их истребления!
11. Воины Красной Армии! Строжайшей порядке в военной дисциплина — условия нашей победы над врагом! Воинство крепите дисциплину и порядок в нашей армии!
12. Воины Красной Армии! Вас ждут, как освободителей, миллионы советских людей, живящих под немецко-фашистским игом. Вперед, за запад, на освобождение советской земли!
13. Отомстите немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разорение наших городов и сел, за убийство и угон в немецкое рабство советских людей, за насилие над женщинами и детьми.  
Кровь за кровь! Смерть за смерть!
14. Пехотинцы Красной Армии! Изготовьте мечи и их призывайте с советской земли! Прислушайтесь и востребуйте вражеские войска! Оружуйте и берите в плен немецких захватчиков, а если откажутся сдаться в плен — уничтожайте их!

Да здравствует советские пехотинцы!  
(Окончание на 2 странице)

# Лозунги ЦК ВКП(б) к 25 годовщине Красной Армии

# От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 21 февраля

15 Советские летчики—соколы нашей родины! Вспомните грохот врага в воздухе, на море и на бере!

Да арестуют советские летчики! 16 Танкисты Красной Армии! Силою уничтожьте врага! Помогайте нашей пехоте в наступлении! Освободите нашу родину даже от немецких захватчиков!

17 Командуры советских танкистов! 17 Артиллеристы и минометчики Красной Армии! Мощными огнями ударами сокрушайте укрепления, уды и опорные пункты сопротивления врага! Уничтожайте живую силу и технику противника!

Да арестуют советские артиллеристы и минометчики!

Да, бойцы, командиры и полкотрибники механизированных частей и соединений Красной Армии! Определенно предрешите, решительными действиями окружайте и громите вражеские войска!

Да арестуют механизированные части и соединения Красной Армии!

20 Командуры артиллерии Красной Армии! Доложите вышки, безбрежные джунгли! Свое и решительно вступайте во вражеские войска, уничтожайте немецко-фашисткую нечисть!

Да арестуют советские конюшники!

20 Краснофлотцы, командиры и полкотрибники Военно-Морского Флота! Силою удари по врагу! Уничтожайте корабли и транспорты, беспощадно разбейте гитлеровских захватчиков!

Да арестуют советские моряки!

21 Автоматчики Красной Армии! Крепче бейте немецко-фашистских разбойников! Подожгите врага огнем из автоматов! Не давайте немцам покое ни днем, ни ночью!

Да арестуют советские автоматчики!

22 Рывачники Красной Армии! Силою действуйте в тылу у немцев! Обнаруживайте расположения и силы врага, разгадайте его намерения и замыслы. Во всем своем содействии усилку наступления наших войск!

Да арестуют безбрежные советские разведчики!

23 Снайтеры Красной Армии! Помните, что хорошая снайпа является важным условием победы над врагом! Всемерно изучайте дело снайпа Красной Армии!

Да арестуют советские снайперы!

24 Бойцы, командиры и полкотрибники инженерно-саперных войск! Во всем действиями помогайте наступающим войскам сгнать неперехватного врага!

Да арестуют инженерно-саперные части Красной Армии!

25 Да арестуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

26 Медицинские работники! Красной Армии Врачи, медсестры, санитары! Помните, что от вышей самоотверженной работы зависят жизни и возвращение в строй раненых советских воинов!

Да арестуют медицинские работники Красной Армии!

27 Главные Красной Армии! Четко несут славы гвардейские знамена! Будьте примером доблести и отваги, дисциплины и стойкости, сдержанности и застенка в наступлении!

Да арестуют советская гвардия!

28 Славя герои Великой Отечественной войны, неустанно защищающих честь, свободу и независимость нашей родины!

29 Да арестуют доблестные генералы Красной Армии, лучшие воины и победители немецких захватчиков!

30 Славя героическим защитникам Ленинграда, Одессы, Севастополя и Сталинграда, показавшим образцы беззаветной храбрости, железной дисциплины, стойкости и умения побеждать врага!

31 Честь и слава доблестным воинам Красной Армии, успешно осуществляющим окружение и ликвидацию вражеских войск под Сталинградом!

32 Памятник претит войскам Красной Армии, превращаям в бойца Ленинграда! Да арестуют Ленинградцы, славные патриоты

и патриоты нашей родины!

33 Враги и сестры! Русские, украинцы, белорусы, молдаване, авторы, латыши, эстонцы, армяне, временно подпавшие под аршо немецко-фашистских мразей! Выхватите как нашего освобождения! Вспомните истребление фашистских захватчиков, разгромите и уничтожьте гитлеровских злодеев!

34 Советские партизаны и партизанки! Гройте тылы противника, уничтожайте его тылы, разрывайте железные дороги и мосты, поджигайте и взрывайте склады и моты, втерайте живую силу противника! С каждым днем усилжайте помощь Красной Армии! Наши партизаны и партизанки—спасают!

35 Всеобщее воинное обучение граждан и гражданок СССР укрепляет нашу оборону Советские патриоты и патриотки! Изучайте военное дело! Будьте умными защитниками родины!

36 «Во все наши силы—на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота!»

Все силы народа—на разгром врага!

37 Трудились Советского Союза. Завота о семьях фронтовиков является повседневной заботой о Красной Армии. Окружайте всеобщим вниманием и заботой семьи фронтовиков!

38 Работе и работникам, инженеры и техники! Работайте, не покладая рук, на поддержку фронта! Давайте наступающим Красной Армии больше танков, самолетов, орудий, минометов, снарядов, мин, пулеметов, автоматов, винтовок!

39 Воскопники и волонтеры, работайте и работникам МТС и совхозов! Помогайте Красной Армии против немецких угнетателей! Делайте работу больше, производительнее! Все силы на разгром врага!

40 Работники железнодорожного транспорта! Включитесь к бесперебойной, четкой работе железных дорог, организуйте быстрое прохождение транспортов с войсками и военными грузами! Обеспечивайте успех наступления наших войск!

41 Советские интеллигенты! Работники советских учреждений, инженеры, учителя, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Отдайте все силы и знания делу борьбы с немецко-фашистскими поработителями!

42 Горючий претит советским патриотам и патриоткам, вносящим свой вклад в подготовку танков, самолетов, орудий для Красной Армии!

43 Советские женщины! Обладайте мужскими профессиями, знайте! Мужики, успешные на фронте! Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь.

Все силы на борьбу с немецкими захватчиками!

44 Советские юноши и девушки! Самоотверженно трудитесь на помощь фронту, овладейте техникой производства, показывайте образцы трудовой дисциплины, неустанно изучайте военное дело!

45 Да арестуют советские молодежь! 45 Трудились освобожденных от немецких оккупантов городов и сел, всеми силами помогайте наступающей Красной Армии! Быстрее восстанавливайте промышленность и сельское хозяйство.

46 Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борьбы против немецко-фашистских захватчиков!

47 Да арестуют свобода и независимость нашей славной советской родины!

48 Да арестуют Всесоюзная Коммунистическая партия (большевизм), партия Ленина—Сталина—организаторы борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

49 Под знаменем Ленина, под водительством Сталина—наперед, на разгром немецких оккупантов и выгнание их из пределов нашей родины!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевизм)

21 февраля наши войска в Доблесте овладели городом и железнодорожной станцией Босово-Ратновской. В танки и авторы излучили крупные населенные пункты Верхней и Нижней Нагольчик, Дьяково и ряд других населенных пунктов.

На других участках фронта наши войска вели бой на прешном направлении.

30 вступили в бой, с 14 по 20 февраля включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 276 немецких самолетов. Наши потери за это же время 101 самолет.

20 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено по поровну до 200 немецких автомашин с войсками и грузами. Возле города Онь 8 авиалавочников и 15 километров барьеров уничтожены.

30 Заланде Ростова на Дону нашей авиации, продолжая упорное сопротивление противника, продолжали наступление. И-Секса часть везиных ударов вылетела на савую часть разлетелой авиации обороны. На поле боя осталось более 300 вражеских грузов. Уничтожено 2 немецких танка, захвачено 16 пулеметов, 180 винтовок и другие трофеи.

В районе юго-западного Урала наши части продолжали наступление, прогнали немецкие подразделения и заняли ряд населенных пунктов. В бою за один из этих населенных пунктов истребовано до 60 тысяч немецкой пехоты. В результате крупными поровну 40 орудий и 20 танков.

Южнее Краматорска наши войска вели наступательные бои и частью сил объявили контратаки противника. На одном участке немцы соредотворили большое количество танков и пытаются злобой ценой вернуть потерянные позиции. Но носят враждебные остоенный характер. Наши бойцы объявили доблестную противника и ввелись ему танки в явной силе и технике.

В районе одного рабочего поселения артиллеристы и броневоды И-Секса части подбили 7 немецких танков и уничтожили 18 автомашин. Истребовано до 200 немецких солдат и офицеров, подбита и сожгла 3 вражеских танка. На другом участке наши танки и

Севернее Курск И-Секса часть в освобождении бои вступили в освобождение солдат и офицеров, подбита и сожгла 3 вражеских танка. На другом участке наши танки и

моторизованная пехота вышла в тыл противника и внезапно атаковала войска, расстроившись в одном населенном пункте. Советские бойцы истребили рот противника. Захвачено 4 противотанковых орудия, 12 автомашин, 2 склада с боеприпасами, везеной склад и 30 повозок с различными грузами.

Заланде Краснодарской войска, продолжая упорное сопротивление противника, заняла несколько населенных пунктов. В районе железнодорожной станции Дзюсская советские части захватили 67 пулеметов, 2000 винтовок, 12000 снарядов, 200000 винтовочных патронов, 6 паровозов, 110 вагонов и 40 автомашин. Взяты в плен 200 немецких солдат и офицеров.

В районе сел с 9 на 10 февраля наши авиация бомбила авторы противника в одном городе Орловской области. Воспользовавшись паникой, возглавляемой среди солдат немецкого гарнизона, отряд оросских партизан и советской дивизии прорвался в станцию и уничтожил конвойный эшелон, подогнанный в отправление. Возвразно 3 вагона со снарядами, 3 дзюфоры с танками и 2 платформы с автомашинами. Другой отряд оросских партизан прорвался в станцию и уничтожил конвойный эшелон, подогнанный в отправление. Возвразно 3 вагона со снарядами, 3 дзюфоры с танками и 2 платформы с автомашинами.

Другой отряд оросских партизан прорвался в станцию и уничтожил конвойный эшелон, подогнанный в отправление. Возвразно 3 вагона со снарядами, 3 дзюфоры с танками и 2 платформы с автомашинами. Другой отряд оросских партизан прорвался в станцию и уничтожил конвойный эшелон, подогнанный в отправление. Возвразно 3 вагона со снарядами, 3 дзюфоры с танками и 2 платформы с автомашинами.

Тысячи людей ушли от голода, болезни и от рук немецких палачей. После взрыва в штабе немецкой дивизии, во время которого погиб немецкий генерал, палачи арестовали свыше 2000 мирных жителей Харькова в качестве заложников. Только за один день гитлеровцы расстреляли 250 человек и повесили десятки людей на балках, на фундаментах столбов и на деревьях. Отступая, гитлеровцы уничтожали лучшие здания городов, не имеющие никакого значения. Водители советских машин и инженеры, доблестные защитники Ленинграда, Одессы, Севастополя и Сталинграда, доблестные воины и победители немецких захватчиков.

Его примером послужают Федор Иванович Пахова из деревни Шавельно, который сразу же ушел в военный навод за себя и за жену. В Дружининка, владострой агента

## Досрочно

Престарелый колхозник Шен-Валеро Давыдовского сельсовета, досрочно ввел 1000 рублей дровяного налога.

Пре ушло денег он заплатил—Надо было досрочно вступить воеб под Сталинград, Ростовом на Дону, в Архипово. Красной Армии за себя и за дочь 1060 рублей и призывая всех кол-

хозников сельсовета последовали своему примеру.

Его примером послужают Федор Иванович Пахова из деревни Шавельно, который сразу же ушел в военный навод за себя и за жену.

В Дружининка, владострой агента

И. П. КРЫЛОВ